Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

Hareket - 1

Fizik bilimine gore hareket ile ilgili agagidaki yargilar- 4.
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Bir hareketli sekildeki K noktasindan P noktasina, sonra

dan hangisi yanhstir?

da M noktasina giderek duruyor.

A) Hareket goreceli bir kavramdir. < }.< I.‘ I\./I N I:.) >

B) Hareketli bir cismi tim gozlemciler hareketli olarak _2|0 m _1|0 m (IJ 16 m 26 m
gordar.

C) Hareketi tanimlamak icin bir referans noktasina ihti- Buna gore hareketlinin aldigi yol ve yer degistirmesi
yag vardir. asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

D) Bir g6zlemciye gére durgun olan bir cisim baskasina

gore hareketli olabilir. Aldig Yol (m) Yerdegistirme (m)
E)E h oreli olarak hareketlidir.
) Evrende her sey goreli olarak hareketlidir. A) 20 — 0
B) 20 0
_ C) 40 40
3
D) 60 - 20
E) 60 20

“Bir hareketlinin konumu belirli bir noktaya gére tanimla-

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii

Bir hareketli A noktasindan harekete baslayip sekildeki
yoringeyi izleyerek C noktasina gidiyor.

nir bu noktaya - - - - noktasi denir.” '-A‘

Ciimlesindeki bosluk asagidakilerden hangisiyle ta- v

mamlanirsa fizik bilimine goére dogru olur? 40 m:

A) Konum B) Hareket C) Referans %’, \:I

o Q P
D) Yer degist E luk N SR>l
) Yer degistirme ) Uzunlu g B 30m

Y
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° Buna gére hareketlinin yer degistirmesi ka¢ m dir?
K A) 10 B) 30 C) 40 D) 50 E) 70
o
N
5
&
om
L
=

Fizik bilimine gore yerdegistirme ile ilgili asagidaki
bilgilerden hangisi yanhstir?

Bir sporcu yaricapi 25 m olan ¢gembersel pistin bir kena-
rinda durmaktadir.

Sporcu pistin kenarindan bir tam tur atarak kostu-
gunda aldigi yol ve yerdegistirmesi asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir? (n=3)

Aldigi Yol (m) Yerdegistirme (m)

A) Vektorel bir buyuklUktar. A) 25 0
B) AX ile gosterilir. B) 0 25
C) Son konum ile ilk konum farkindan bulunur.

C) 0 150
D) Birimi metredir.

o I D) 150 0

E) Sadece sayi ve birimle ifade edilebilir.

E) 150 150

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. Hiz ve surat kavramlar ile ilgili,
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I.  Vektorel buyuklUklerdir.
II. Birimleri aynidir.

Kazanim Kavrama Testi
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10. X noktasindan harekete baglayan ugur bdcegi sekildeki
kesikli yolu izleyerek Y noktasina ulasiyor.
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lIl. Tdretilmis buyukltklerdir. -] v
yargilarindan hangileri her ikisi icin de dogrudur? //
/7
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvelll. - om
D) Il ve lIl. E) I, Il ve lll. //"'
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Buna gore ugur boéceginin yer degistirmesi ka¢ met-
> redir?
%
3 A) 6 B) 8 C) 10 D) 14 E) 20
8. Bir aracin konumuyla ilgili olarak; §
I. Referans noktasina olan yonlu uzakliktir. %
o
II. Vektoreldir. B
1. Birimi metredir. 3
yargilarindan hangileri dogrudur? %
>
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell §
D) I ve Ill. E) I, Il ve lll. g
g 11. Siratle ilgili olarak;
=
2 . Birimi m/s'dir.
,§, [I. Alinan yolun zamana oranidir.
]
Q [ll. Vektorel bir blyUkluktar.
()
E, yargilarindan hangileri dogrudur?
0
. A) Yalniz 1. B) Yalniz Il. C)lvell
9. Ahmetin lunaparkta bindigi ddnme dolabin merkezine olan D) I ve Ill. E) L, 1l ve lll.
uzakligi 12 metredir. &
5
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12. Zeynep 12 metre dogusunda bulunan dolaptan ¢anta-
sini alarak dolabin 5 metre guneyinde bulunan kardesi
Onder'e veriyor.

Buna gore Ahmet déonme dolabin ilk binme anindan iti-
baren en tepeye geldiginde yer degistirmesi kag metre
olur?

A) 0 B) 6 C) 12 D) 18 E) 24

Buna gére Zeynep’in hareketi boyunca toplam yer de-
gistirmesi kag metredir?

A) 5 B) 12 C) 13 D) 17 E) 20
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak i¢in yandaki karekodu okutunuz.
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